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Kansas 
How familiar are you with Unmanned Aerial Systems 
(UAS)/drones and FAA regulations?

What is your level of experience with UAS/drones?

18%

FAMILIAR

21%

NOT
FAMILIAR

26%

HOBBYIST

12%

COMMERCIAL

59%

LIMITED OR
NONE

3%

UNSURE

Is your general opinion of UAS/drones positive, neutral 
or negative?

Which of the following activities are you supportive of 
Kansas adopting UAS/drones for: 
(the following received the most votes) 

60%
POSITIVE

29%
NEUTRAL

11%
NEGATIVE

Would UAS curriculum and training be useful in 
school STEM activities?

How concerned are you about personal privacy and 
UAS/drone use?

Regarding UAS integration and usage, should Kansas:

YES 58%
NO 8%

MAYBE 34%

CONCERNED

NOT CONCERNED

NO OPINION

SOMEWHAT CONCERNED

VERY CONCERNED

LEAD THE NATION

WAIT FOR INDUSTRY ADVANCEMENTS

FOLLOW (OTHER STATES)

DO NOTHING

16%

23%

1%

1. Firefighting 
2. Pipeline Patrol 
3. Law Enforcement 
4. Precision Agriculture
5. Infrastructure Inspection (electric lines highways)  

SURVEY RESULTSUAS

38%

Describe your level of concern with UAS/drone 
operations as it relates to your safety on the ground.

Which of the following do you believe is the most 
important issue involved with UAS/drone use in Kansas?

CONCERNED

NOT CONCERNED

NO OPINION

NEUTRAL

VERY CONCERNED

Do you believe UAS will have a positive economic 
impact on key Kansas industries?

YES 23%
NO 23%

MAYBE 54%

21%

25%

3%

13%

PRIVACY
(this answer received the most votes) 

66%

6%
13%

15%



25%

UNDER 18

18-25

25-35

35-45

45-55

55-65

65+

AGE RANGE:

GENDER: ZIP CODE:

1%

5%

14%

19%

19%

17%

72% 28%

TOP 3 LOCATIONS

SALINA

EMPORIA
MANHATTAN

13%

4%
3%

SALINA

EMPORIA

MANHATTAN

Kansas DEMOGRAPHIC INFOUAS


